

CORRIGENDA

Como le ocurrió al meritorio impresor del *Vocabulario Manual* cuyo facsímil aquí se ofrece, el célebre Henrico Martínez, también ahora, en el *Estudio Introductorio* se han deslizado algunas erratas. El registro de las mismas es el siguiente:

	<i>Dice:</i>	<i>Debe decir:</i>
P. XXXI lín. 15	conde la Viñaza	conde de la Viñaza
P. LXX última lín.	signo u	signo ^v
P. LXXI lín. 27	/walcōloa/	/walčoloa/
P. LXXIV lín. 15	m, n, p, /q ^w /	m, n, p, /k ^w /
P. LXXIV lín. 36	para ellos	para ello
P. LXXVII lín. 18	yomotlantlī, “espaldas” y cui- tlapantli, “cortado”.	yomotlantlī, “costado” y cui- tlapantli, “espaldas”
P. LXXIX lín. 6	(indicación longitud	(indicación de longitud
P. LXXX lín. 10	de llamado náhuatl clásico	del llamado náhuatl clásico